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Siden 1947 har atomvitenskapsfolk
anvendt den såkalte «Dommedags-
klokken» ved Chicago Universitetet som
ble laget av Martyl, kona til atomfysikeren
Alexander Langsdorf. Siden da har
«Dommedagsklokken» blitt stilt frem og
tilbake 16 ganger fra 17 minutter på 12
(i 1991 etter Berlinmurens og kommu-
nismens fall), til 3 minutter på 12 (like før
Josef Stalin døde).

I 1998, da India og Pakistan opplyste

offentlig at begge land hadde atomvåpen,
ble klokken stilt til 9 minutter før midnatt.

Den 27. februar i år, var verdenspressen
igjen samlet på Chicago Universitetet, da
«Dommedagsklokken» ble stilt igjen for
første gang på 4 år. Atomvitenskaps-
folkene stilte klokken frem med 2 minut-
ter til 7 minutter før midnatt. Nå er det
alvor.

USA HAR NÅ SKYGGEREGJERING I
TILFELLE ATOMTERROR ANGREP
I mars 2002, aktiviserte USA en «skygge-
regjering» med hundreder av statsansatte
som nå arbeider i enorme bunkers under
jorden i Washington D.C., i tilfelle at
terroristene skulle ramme Washington og
regjeringsbyggene med portable atomvåpen,
i form av kjernefysiske koffertbomber.
Deler av USAs regjering er nå alltid skjult
på skift, slik at landet ikke skal stå uten
ledelse i tilfelle et atomangrep fra terro-
ristene. For eksempel opptrer presidenten
og visepresidenten sjelden sammen, men
oppholder seg som regel vekselsvis
«skjult», når den andre er synlig.

Nå er det alvor.
USA har også nettopp installert

Gammastråle-detektorer som kan regis-
trere radioaktivt materiale og oppdage
atomvåpen på alle sine grensestasjoner, på

«Dommedagsklokken» som atomfysikere i USA
opprettet ved Chicago Universitet i 1947. I 4 år
har klokken vært stilt på 9 minutter før midnatt,
slik som her. Men den 27/2 – 2002 ble klokken
stilt fram fra 9 minutter til 7 minutter på 12.

KAPITTEL 1

DOMMEDAGSKLOKKEN
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grunn av frykten for at terrorister skal
bringe kjernefysiske våpen og atom-
koffertbomber inn i landet for et kjerne-
fysisk terrorangrep.

STERKE RYKTER OM ATOMANGREP
MOT WASHINGTON D.C. OG NEW
YORK
Alle TV-stasjoner i USA meldte i mars
2002 at FBI har i det siste lett etter et slikt
kjernefysisk våpen i Washington D.C.-
området, fordi rykter gikk om at en koffert-
atombombe eller en såkalt «dirty bomb»
hadde blitt smuglet inn til hovedstads-
området. Likeså meldte alle TV-stasjoner
og Time Magazine samtidig at det høsten
2001, en tid etter terrorangrepet på New
York den 11/9, kom etterretningsrapporter
som ikke var stadfestet, om at et atom-
angrep mot New York stod for døren.
Ifølge disse rapportene skulle dette skje
med en 10 kilotonn TNT atombombe
(atombomben som ødela Hiroshima var
på 13 kilotonn TNT). FBI og myndig-
hetene valgte å holde disse nyhetene skjult
for befolkningen, for ikke å skape panikk
og masseflukt ut fra New York - noe som
mange TV-kommentatorer senere kritiserte.
Også den seriøse avisen «Washington
Post» meldte i mars 2002 at Al Qaeda
trolig nå har kjernefysiske materialer slik
at de kan lage en såkalt «dirty bomb» eller
en koffert-atombombe. Nå er det alvor.

Utover våren 2002 har det blitt holdt
demonstrasjoner i mange arabiske og
muslimske land, mot Israel og USA og for
palestinerne, hvor slagordene har vært fra
deler av demonstrantene i flere land om at
Osama bin Laden må angripe Tel Aviv
med masseutryddelsesvåpen. Gog-krigen
mot Israel kan komme hastig.

I skrivende stund melder TV-stasjoner
og aviser i USA at en hemmelighetstemplet
rapport fra USAs regjering til kongressen
har lekket ut, der regjeringen orienterer
om at den ønsker frie hender til å bruke
atomvåpen mot 7 land i tilfelle krig eller
terrorangrep, deriblant mot Irak, Iran,
Syria og Libya. Rapporten forteller også at
USAs regjering har gitt militæret beskjed
om å lage mindre strategiske kjernefysiske
bomber for slike formål.

Bibelen forteller i Esekiel, kapittel 37 og
38 om «Gog-krigen», der Israel angripes
av en koalisjon ledet av Gog i Magogs land
(som på gamle kart var områdene mellom
Kaspihavet/Svartehavet og Pakistan). Også
Iran, Libya og Sudan (Kus) er også spesielt
nevnt i denne koalisjonen av Israelshatere.
Israel får hjelp av «kapitalistene (kjøp-
mennene) fra Tarsis», (som i Bibelen står
for Vesten), og av området på Den arabiske
halvøy (Saba og Dedan). Mange bibeltolkere
mener at denne Gog-krigen skal skje før
den siste krigen som kalles «Harmageddon-
krigen». (Åpenb. 16:12-17)
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Selv om Bibelen ble skrevet for mellom
2-3000 år siden, har den en utrolig treff-
sikkerhet når den taler om DE SISTE DAGER.

Vi skal i denne lille boken nevne kun
tre ting - som vi kan kalle TEKNOLOGISKE

TEGN, som Bibelen sier skal skje i ENDENS

TID. Disse 3 ting har Bibelens kritikere og
motstandere siden Voltaires tid fremholdt
med hånlig latter som bevis på at Bibelen
kun inneholder myter og fantasi, fordi
slike ting kunne aldri skje i virkelighetens
verden.

En av disse ting, skal vi komme tilbake
til litt senere. Dette som motstanderne har
ledd av, helt opp til midten av forrige år-
hundre, er Jesu ord om at i endens tid,
kan hele menneskeheten bli utryddet hvis
ikke de dagene ble forkortet. (Matt. 24:21-
22) Dette har jo, i lys av befolknings-
eksplosjonen, vært helt «absurde ord».

For jordens befolkning har, ifølge FN’s
befolkningseksperter, økt fra ca. 175 millioner
omkring Kristi fødsel, til 1000 millioner i
1850, til tross for alle kriger og epidemier
som har tatt livet av millioner. Fra 1850 til
i dag har befolkningen eksplodert til
mellom 6000 - 7000 millioner. Derfor lo
bibelkritikerne av Jesu ord - men bare til
august 1945, da atombombene falt i
Hiroshima og Nagasaki.

I forbindelse med dette, skal vi senere

se at Bibelen forteller om en «teknologi» i
Endens tid, som kan drepe «tredjedelen av
menneskene på TIMEN» (Åpenb.9:14-15)
Dette skriftordet har «øket» bibelkritikernes
latter i generasjoner, for slikt har jo vært
totalt umulig. Men ikke nå lenger, når verden
nå har masseutryddelsesvåpen i form av
biologiske og kjemiske våpen, i tillegg til
kjernefysiske våpen.

DATATEKNOLOGIENS 
ENDETIDSTEGN ER HER
Den andre bibelprofetien, som bibel-
kritikerne har ledd av, handler om en
Supermann, kalt Antikrist, som skal frem-
stå i Endens tid og makte å kontrollere
hvert eneste menneske på jorden ved hjelp
av deres panne (der øynene er plassert) og
deres hånd (fingeravtrykk), slik at ingen
skal kunne kjøpe (for eksempel flybilletter)
eller selge, uten å ha gjennomgått en slik
kontroll. (Åpenb. 13:16-18)

Datateknologien holder nå på å utvikle
en teknologi hvor alles bilde av hodet
(panne og øyne) og hånd (fingeravtrykk)
blir lagt inn i et verdensdata-system. Alle
som skal gjennom passkontroll, sikker-
hetskontroll for fly, og selvsagt også bank-
transaksjoner, må da legge sin panne og
ansikt, og trolig også hånd, mot et digitalt
kamera, som straks kontrollerer at du er

KAPITTEL 2

TEKNOLOGISKE TEGN SOM BLE 
SPOTTET I TIDLIGERE GENERASJONER
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du, og ikke en annen. Dette skjer nå fordi
mange terrorister med letthet skaffet seg
falske identitetskort, sertifikat og pass i
USA og andre land.

Dette stemmer nesten utrolig med
Bibelens profetier om at i endens tid skal
«ALLE - SMÅ OG STORE, RIKE OG FATTIGE,

FRIE MENN OG TRELLER, FÅ ET MERKE PÅ SIN

HØYRE HÅND ELLER PÅ PANNEN. INGEN KAN

KJØPE (for eksempel flybilletter) ELLER

SELGE UTEN Å HA DETTE MERKET». (Åpenb.
13:16-17)

Det er klart for alle at en slik verdens-
registrering av alle, kunne aldri skje UTEN

DEN DIGITALE DATATEKNOLOGIEN - som
derfor er et av Bibelens teknologiske ende-
tidstegn. Nå er det alvor!

Fra en av de mange atombombeprøvene som USA foretok i 1950-årene. Nå har verdens atommakter
kjernefysiske våpen på lager som kan ødelegge hele jorden 50 ganger. De fleste atombomber i dag er 40
ganger sterkere enn de som ble brukt i Hiroshima og Nagasaki i 1945.
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DEN GLOBALE VISUELLE 
REVOLUSJON ER NÅ OGSÅ HER
Det tredje bibelordet som bibelkritikerne
har ledd av og kalt totalt urealistisk og
fullstendig umulig, omtaler Jesu synlige
gjenkomst til jord: «SE. Han kommer med
skyene og HVERT ØYE SKAL SE HAM.»
(Åpenb. 1.7)

Bibelen forteller klart at HVERT ØYE på
jorden skal SE Jesus når Han kommer
igjen. Har du tenkt på hvordan dette kan
skje?

Skal hans skikkelse kunne strekke seg
rundt hele kloden, slik at deler av Ham
kan sees over New Yorks skyskrapere, over
Himalayas fjell og over Holmenkollåsen i
Oslo? Eller skal hvert øye se Ham som i et
«åndelig syn»?

Nei, det vil ikke skje på noen av disse
måtene. For Jesu synlige gjenkomst til
jorden, vil skje på samme måte som da
han fór opp til himmelen, forteller
Bibelen. Og dette skjedde på Oljeberget 
i Jerusalem.

Bibelen forteller: «Mens de (apostlene)
stod der (på Oljeberget) og stirret opp
mot himmelen i det han fór bort, se, da
stod to menn i hvite klær hos dem, og de
sa: Galileiske menn! Hvorfor står dere og
SER opp mot himmelen? DENNE JESUS,

SOM ER TATT OPP FRA DERE TIL HIMMELEN,

SKAL KOMME IGJEN PÅ SAMME MÅTE SOM

DERE SÅ HAM FARE OPP TIL HIMMELEN».
(Ap. Gj. 1:10-11)

Vi vet alle at da Jesus fór opp til
himmelen fra Oljeberget i Jerusalem, da
var det ingen i Athen som så Ham fare
opp. Det var heller ingen blant det myl-

drende gateliv i Roma, Alexandria eller
Efesus som så Ham.

Men Bibelen forteller at når Jesus kom-
mer igjen PÅ SAMME MÅTEN som han fór
opp til himmelen fra Oljeberget, DA SKAL

HVERT ØYE SE HAM, OG ALLE JORDENS FOLK

SKAL BRYTE UT I KLAGEROP OVER HAM.
(Åpenb. 1:7)

Dette betyr at mennesker i Tokyo,
Calcutta, Teheran, Kairo, Nairobi, Lagos,
Buenos Aires, Rio de Janeiro, New York,
Los Angeles, London, Paris, Roma,
Moskva, Oslo, Stockholm, og alle andre
steder hvor mennesker bor, skal SE Jesu
gjenkomst.

Når viktige statsoverhoder i vår tid blir
innsatt i sine embeter, eller dør, skjer
dette alltid nå på direktesendt TV- på
CNN, BBC-World, Sky News, Deutsche
Welle, Star TV, og mange andre verdens-
vide satellittkanaler.

Man må være det Bibelen kaller en
dåre, som er en som sier at det fins ingen
Gud, eller en religiøs svermer, for ikke å
forstå at en slik fantastisk begivenhet som
Jesu synlig gjenkomst, ikke skulle bli
kringkastet direkte til hele verden på
satellitt-TV. Snart er et slikt globalt visuelt
medium fullt utbygd med Internett,
mobiltelefoner med skjerm, eller kabel-
og satellitt-TV.

Bibelen sier: «I de siste dager skal dere
forstå det helt». (Jer. 23:20) Den globale
visuelle revolusjonen har i det 21. århundre
gjort det mulig for «hvert øye» å se Jesu
gjenkomst til jord.
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Bibelen taler mye om den tofoldig høsten i
de siste dager - en innhøsting til frelse og
en innhøsting til ødeleggelse. Like klart
forteller Bibelen at det ikke er Gud, men
menneskene selv som avgjør hvilken inn-
høsting de vil bli en del av - frelse eller
ødeleggelse.

I Matteus, kapittel 13, forteller Jesus at
«Høsten er tidsalderens ende (kompletter-
ing)», og da skal «hveten samles i låven»,
og «ugresset brennes på ilden». (Matt.
13:30 og 38-40)

I Åpenbaringsboken 14 forkynner «en
budbærer (engel) høyt oppe under
himmelhvelvet» evangeliet på mange
språk samtidig, for alle på jorden, og
Menneskesønnen som sitter på skyen
svinger sigden og høster inn, «for det er
høsttid, og jordens grøde er fullmoden».
(Åpenb. 14:6 og 14-16) Dette er inn-
høstingen til frelse.

Deretter kommer ondskapens høst,
fordi menneskene har ikke bare sådd god
sæd utover vår jord, men også ondskap,
ugudelighet, umoral og forbannelser. Da
høstes ondskapens drueklaser i jordens
vingård, og «kastes  i Guds vredes store
vinpresse, så den fløt over med blod» i
blodbadet som fulgte. (Åpenb. 14:17-20)
Dette er innhøstingen til ødeleggelse.

PÅ FULL FART INN I VERDENS
TOFOLDIG HØST
Alle tegn tyder på at verden er nå på full
fart inn i disse to innhøstingene. Aldri før
har så mange mennesker på jorden tatt
imot evangeliet om Jesus som nå. Bare
den evangeliske pinsekristendommen teller
nå 500-600 millioner mennesker, og er nå
den hurtigst voksende religiøse bevegelsen,
som også vokser hurtigere enn islam.

Men i lys av økende terrorisme, og dik-
taturer som nå arbeider på spreng med å
bygge opp et arsenal av biologiske, kjemiske
og kjernefysiske masseutryddelsesvåpen - i
tillegg til de store lagre av slike våpen som
USA, Russland, Kina, India, Pakistan,
Storbritannia, Israel, Irak og Frankrike
allerede har, må man være totalt blind hvis
man ikke forstår at innhøstingen til øde-
leggelse også står for døren.

Denne ødeleggelse skjer, på grunn av
menneskenes egen ondskap, som i Edens
hage forspiste seg på «kunnskapens tre»,
slik at de har fått slik kunnskap at de selv
kan ødelegge hele jorden med sine masse-
utryddelsesvåpen. Bibelen sier, ved profe-
ten Joel, at menneskenes mangel på
moralsk kraft og moralsk veivalg, gjør at
«folkenes ondskap» er så stor at «vinpressen
er full, og pressekummene flyter over».
(Joel 3:18) Det vil igjen si at det er den

KAPITTEL 3

EN TOFOLDIG HØST
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generasjon, som på grunn av mangel på
moral og gudsfrykt, med sin synd (brudd
på regelverket) og ondskap, drar denne
«dommens» ødeleggelseshøst over sin
generasjon. I dag har ordene «moral og
gudsfrykt» blitt «stygge ord» for de fleste,
og viser at vår nåværende generasjon er
en god kandidat for ødeleggelseshøsten.

Men det finnes håp. Når profeten Joel
profeterer om disse siste dager, (sitert av
apostelen Peter), forteller han om frelse
for hver eneste en som påkaller Jesu navn,
midt i en tid med blod, ild og røyksøyler
(se forsiden). Dette bibelordet handler
også om den tofoldig høsten:

«DET SKAL SKJE I DE SISTE DAGER, SIER

GUD, DA VIL JEG UTGYTE AV MIN ÅND OVER

ALT KJØD (ALLE MENNESKER). JEG LAR JÆR-

TEGN VISE SEG OPPE PÅ HIMMELEN, OG

TEGN NEDE PÅ JORDEN, BLOD OG ILD OG

RØYKSKYER, SOLEN SKAL FORVANDLES TIL

MØRKE OG MÅNEN BLIR TIL BLOD, FØR

HERRENS DAG KOMMER, DEN STORE OG

STRÅLENDE. OG HVER DEN SOM PÅKALLER

HERRENS NAVN SKAL BLI FRELST.» 
(Ap. Gj. 2:16-21)

ER DU REDE FOR BORTRYKKELSEN?
Jesus selv gir oss også håp om å kunne
unnfly og komme velberget fra denne
verste ødeleggelseshøst, og sier: «Det skal
vise seg tegn i sol og måne og stjerner. Og

på jorden skal folkene bli grepet av angst
og fortvilelse når hav og brenninger bruser.
Menneskene faller i avmakt av redsel og
gru FOR DET SOM SKAL KOMME OVER

JORDEN, FOR HIMMELENS (gresk: OURANUS/

URANIUM) KREFTER SKAL ROKKES (gresk:

SALENO = SPLITTES, SKAKES OPP, VIBRERE)...
Men våk hver tid og stund, og be om å få
kraft til å komme velberget (unnfly) fra alt
dette, og bli stående for Menneskesønnen.»
(Luk. 21:25-26,36) På moderne norsk
betyr dette at når uranium spaltes (OURA-
NUS av greske: OROS=stein), slik man lager
atombomber, da skal folk på jorden bli
grepet av redsel og gru.

Dette omtales i forbindelse med Jesu
gjenkomst, og som første akt i hans gjen-
komst, forteller Jesus her at «Bortrykkelsen
av de Jesustroende» skjer: «Jeg sier dere:
Den natt skal det ligge to i samme seng;
den ene blir tatt med, den andre blir til-
bake. To kvinner skal male på samme
kvern. Den ene skal bli tatt med, men den
andre skal bli latt tilbake. To menn skal
være ute på marken. Den ene blir tatt
med, den andre blir latt tilbake.» (Luk.
17:34-36)

Tiden er inne for å berede seg til Jesu
gjenkomst, og få med oss alle våre kjære,
og flest mulig når Bortrykkelsen skjer.
(Se: 1. Tess. 4:15-18 og 1. Kor. 15:51-55)
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Ethvert menneskes liv, fra den tidligste
barndom går ut på at man må lære at
livet, naturen og planeten vi bor på har
grenser, regler og konsekvenser. Den som
ikke lærer dette, skaper store problemer
for seg selv og sine omgivelser.

Dersom man har lav IQ, eller ikke bruker
det man har under pannen, går det faktisk
an å tenke så dumt og uvettig, at det er
Gud som sender Dommens ødeleggelses-
høst over jorden, og at det er Gud som er
skyld i lidelsene og krigene på jord. Tro
det eller ei, jeg har faktisk møtt mennesker
som tror slik.

Men lar vi vår hjerne arbeide ørlite, når
det gjelder dette, slik at vi ikke lar den
løpe i «sus og dus», vil vi straks forstå
hvorfor våre foreldre og foresatte lærte oss
om grenser, regler og konsekvenser fra
våre første år:
• Du må ikke ta på varmovnen, for da 

brenner du deg.
• Ikke gå på isen nå om våren, fordi alt 

tiner og smelter.
• Du må ikke sitte på den kalde, frosne 

steinen, for da får du blærebetennelse.
• Ikke begynn å røyke, for 8.000 menne-

sker i Norge og millioner rundt om i 
verden dør årlig av røykskader.

• Ikke sol deg overdrevent mye når du er 
på ferie, fordi menneskene har forurenset

og ødelagt deler av ozonlaget.
• Ikke sniff lim eller bruk LSD, for da 

«brenner» du opp «hjernecellene» dine 
og ødelegger kroppen din.

• Ikke råkjør med bilen på venstre siden av
veien, hold høyreregelen og fartsgrensen.

• Ikke kle soveværelset ditt med asbest, for 
det er farlig.

Man må jo totalt være en dåre hvis vi
gir Gud skylden for konsekvensene av å
neglisjere disse regler og grenser. Jeg er
klar over at vi alle føler behov av «en
syndebukk» i vår egen ansvarsløshet som
nå florerer i vår kultur. Og mange griper
lett til Gud, og bruker han som synde-
bukk, fordi de ikke har lært ansvar.

Jeg holder for at disse ordene grenser,
regler, konsekvenser og ansvar er livets
viktigste lekse vi selv må lære hele livet, og
lære våre barn og barnebarn.

GUD GAV OSS FRIHET OG ANSVAR, OG
NATUREN ER DEN BESTE PREDIKANT
Gud er den største demokrat, fordi han
skapte menneskene med en fri vilje.
Mennesket kunne velge i Edens hage, og
kan fritt velge i dag.

Bibelen sier: «Gled deg ungdom mens
du er ung, vær glad og fornøyd i livets vår!
Gå på de veier som hjertet vil, følg det som

KAPITTEL 4

LIVETS OG NATURENS GRENSER,
REGLER, KONSEKVENSER OG ANSVAR



11

lokker ditt øye! Men vit at Gud skal kreve
deg til ansvar for alt det du har gjort».
(Fork. 11:9)

Dette ansvar som returnerer til oss en
dag, beror på naturens lov om sæd og
høst. Bibelen sier videre: «Det et menneske
sår, skal det også høste. Den som sår i sin
syndige natur, skal høste undergang av
den. Den som sår i Ånden (Guds Ånd)
skal høste evig liv ved Ånden». (Gal. 6:7-8)

Livet og naturen lærer oss ikke bare
om grenser, regler og ansvar, men også
om konsekvenser på godt og ondt. Selve
livet og naturen er den beste læremester
og predikant, bedre enn noen prest eller
kristen forkynner eller humanistisk
moralist. DERSOM VI BRYTER REGELVERKET

OG GRENSENE SLÅR NATUREN TILBAKE.

Bibelen har flere sterke utsagn om
naturens makt på dette punkt, selv om
dette også brukes i flere andre ulike
sammenhenger - så som «LÆRER IKKE

SELVE NATUREN?» (1.Kor. 11:14) og «SOM

AV NATUREN ER BESTEMT TIL» (2. Peter
2:12) og «NÅR HEDNINGER SOM IKKE HAR

LOVEN (MOSELOVENS 10 BUD) AV NATUREN

GJØR DET LOVEN BYDER, DA ER DISSE, SOM

IKKE HAR LOVEN, SEG SELV EN LOV. DET

VISER AT DET LOVEN (REGLENE) KREVER, ER

SKREVET I DERES HJERTER. OM DET VITNER

OGSÅ DERES SAMVITTIGHET OG DERES TAN-

KER.» (Rom. 2:14-15)

GRENSENE OG REGELVERKET ER
VÅRE GODE VENNER
Det er når vi bryter grensene og regel-
verket at vi må betale med negative konse-
kvenser. Respekterer vi grensene og regel-
verket får vi oppleve naturens positive og
gode konsekvenser.

Men hvilken demoraliserende og opp-
løsende kultur vi lever i nå i våre dager -
og utviklingen blir bare verre og verre.
Vår nåværende kultur vil ikke ha regler
og grenser. Ego, fornøyelser, moro, lyst,
hedonisme, alt som tjener meg og mitt, er
populært, «in» og «kult». Flertallet regner
regler og grenser som noe ondt og fiendt-
lig, og har ikke fungerende hjerner nok til
å forstå at REGELVERKET OG GRENSENE ER

VÅRE BESTE VENNER.
Hva med høyreregelen i trafikken?

Ingen sier: «Den bryr jeg meg ikke om.
Den er min motstander. Jeg gjør naturlig-
vis som jeg selv vil, og kjører på venstre
side. Ingen skal få bestemme over meg.
Kom og sitt på med meg!» Du avslår helt
sikkert den kjøreturen, selv om du skulle
«føle» for en kjøretur. For du vet at høyre-
regelen er din venn, og vennen til kona di
i fremsetet og barna dine i baksetet.
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Ingen generasjon i verdenshistorien har
brutt regelverket som vår generasjon - på
land, luft, hav, ozonlag med vår forurensing
- på oss selv og våre familier med vår travel-
het og materialisme som har ødelagt for
de varme, gode verdier - på naturens 10
moralbud, slik at vi rett og slett har syndet
mot oss selv og hverandre - og mot Gud.

NATUREN SLÅR TILBAKE
I USA anvender man løgndetektorer i
rettsaker. Når mennesker lyver, selv de
mest hardkokte forbrytere, stiger blod-
trykket, og det kan måles på løgndetektoren.
Hvorfor? Vår kropp er ikke skapt for løgn.
Det er til skade for oss selv og andre.
Derfor sier et av de 10 bud: «Du skal ikke
lyve». (2.Mos. 10:16) Hvis vi lyver slår
naturen tilbake med høyt blodtrykk, for
kroppens natur reagerer mot løgn.

Mange som leser disse ord har hatt sex
tusener av ganger, men de har aldri derfor
risikert noensinne å kunne få gonoré,
syflis, aids eller andre seksuelle sykdommer.
Hvorfor? Fordi de har fulgt regelverket:
«Du skal ikke drive hor! Du skal ikke
bryte ekteskapet.» (2.Mos. 20:14)

Det er når vi bryter regelverket at vi
setter oss i risikosonen for disse sykdommer.
Det er ikke Guds straff eller Guds vilje å
straffe - men det er naturens konsekvenser

som fungerer og slår tilbake. Naturen er
den beste veileder og predikant.

Når vi bryter regelverket, går det ikke
bare ut over oss selv på ånd, sjel og legeme,
men det kan ramme andre, endog uskyldige.
Det skulle lære oss enda kraftigere om
konsekvenser og ansvar. Og det koster
ikke bare i menneskelige lidelser, vi kan
også måle det i kroner, øre og dollar, som
igjen egentlig går ut over andre svake, syke
og gamle som hadde trengt disse pengene.

DET KOSTER Å BRYTE NATURENS
GRENSER OG REGLER
I vår tid er utgiftene man betaler for livs-
stilssykdommene uhyrlige, særlig i Vesten,
mens 2/3 av jordens befolkning lider av
sult, sykdom og krig. Livsstilssykdommene
kommer av konsekvensene av en feilaktig
livsstil, og en feil livsstil kommer av feil
indre livsfilosofi som får oss til å bryte
grenser og regler.

Tenk på alle skattepenger som våre land
må bruke for å betale for kriminalitet,
alkoholisme, skilsmisser, narkotika, røyk-
skader, fri abort, forurensning - denne
frustrerende liste kan gjøres endeløs. Og
tenk bare på hva verden kunne bli spart
for av menneskelige lidelser og kostnader
dersom alle ville følge Jesu lære og naturens
og Bibelens regelverk - hvilke konsekvenser.

Kapittel 5

NATUREN - DEN STERKESTE PREDIKANT
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Den bibelske livsfilosofi og Jesu lære er
totalt og suverent overlegen alle andre
livsfilosofier - både moralsk, medisinsk og
vitenskapelig.

Tenk bare på hva ondskapen koster for
4 ting som jeg akkurat nå ser på TV mens
jeg skriver disse linjer:

Da jeg begynte å fly for 40 år siden,
gikk alle rett på flyet uten sikkerhets-
kontroll. Tenk på hva det koster i dag med
den omhyggelige sikkherhetskontroll som
finnes på alle verdens flyplasser i dag på
grunn av onde mennesker.

Forbrytelser og mordsaker med retts-
saker og ankesaker i Norge og andre land
holder på i årevis og koster myndighetene
(våre skattepenger) millioner - måned
etter måned.

Skilsmisser og rettssaker med kamp om
foreldrerett skaper store lidelser for foreldre,
barn, og familier, både mentalt, fysisk og
økonomisk. Nå forlanger også homopar å

adoptere barn som de ikke selv kan føde,
og blir med i «foreldre-rettskampen».

VISUALISERING: DET SOM GÅR INN
MÅ UT IGJEN
Jeg har forsøkt å fortelle mine barn og
barnebarn opp gjennom årene, at man
kan bare ta ut av bankkontoen det man
har satt inn, og «kjøre ut» det man først
har lagret i datamaskinen. Så enkelt er det.
Men setter man noe «inn», så kommer det
samme ut igjen.

Dette er et soleklart Bibelens og natu-
rens prinsipp, som har med visualisering å
gjøre. Mennesket er helt forskjellig fra
dyrene som handler ut fra nedlagte
instinkter. En fugl synger ikke bedre om
10 år enn han gjør i sitt første år. Men
mennesket må programmeres for å skape
og produsere gjerninger og handlinger.
Det skjer i vårt indre gjennom visualise-
ring. Det går først inn gjennom øyne og

Et eksempel på byllepest som sprer seg med lynets fart, og som Verdens Helseorganisasjon frykter mest,
i tillegg til koppe-epidemi. Slike biologiske masseutryddelsesvåpen har blitt kalt «den fattige manns
masseutnyttelsesvåpen», fordi disse er billige og forholdsvis enkle og produsere.
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ører, og blir «unnfanget» i vår indre «lyst»,
og deretter «føder» dette gjerninger - både
gode og de onde gjerninger, som Bibelen
kaller «synd» - «som når synden er full-
moden (dvs. klar til høst), føder den død».
(Jak. 1:14-15) Bibelen forteller at Jakob
laget staver med striper og flekker på, og
visualiserte at småfeet som parret seg ved
disse stavene, skulle få «stripete og flekkete
unger» - og de fikk det. (1.Mos. 30:35-43).
Vi ser også visualiseringens makt i vår tid
med stigende vold, mord, seksualforbrytelser,
incest, etc. i stigende takt med film og TV-
industriens satsning på filmer fulle av slikt
innhold. De mest populære filmer og TV-

produksjoner fra Hollywood og andre
underholdnings-sentra, som innkasserer
mest penger, er fulle av utrolige voldsscener,
massakrer, eksplosjoner, flammehav,
utryddelser av mennesker, som millioner
«nyter» å se. Enkelte filmer med stor
popularitet har vist atomkrig og scener
som på forhånd, fikk World Trade Center-
tragedien i New York den 11/9 til «å blekne».

Det som går inn, kommer også ut. Og
vi kommer snart til å se det filmer og TV-
program viser, i virkelige apokalyptiske
ødeleggelser som snart vil ramme vår jord
med masseutryddelsesvåpen.

Bibelen forteller om masseutryddelsene i Endens tid under Den store trengsel: «Ut av røken kom det
gresshopper på jorden. Det ble gitt dem makt slik som skorpionene på jorden har... Til konge over seg
har de avgrunnens engel». (Åpenb. 9:3 og 9) Bildet viser afghanske Mojahadin soldater med russisk
beskyttelsesutstyr mot kjemiske våpen.
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Det er utrolig taust i mange kirker og
kristne blader om hvordan Bibelen
beskriver disse forferdelige endetidsscenene
på jorden, før Fredsriket bryter igjennom
med Jesu synlige gjenkomst. Det er ikke
«populært» å tale om slikt, for mentalite-
ten i vår kultur er «underholdning, lek,
nytelse, og show». Det er stort sett bare
vitenskapsfolk, fredsaktivister og våpen-
eksperter som har skrevet de utallige
bøker om «Harmageddon» i de siste
årene, ikke prester og kristne predikanter.

I Bibelen fortelles det om at de falske
profetene kun forkynte «fred, fred og
ingen ulykke» (Jerm. 6:14 og 8:11. Esek.
13:10 og 16), og Gud beskyldte dem for å
være «blinde, og som stumme hunder
som ikke kan gjø». (Jes. 56:10)

NÅ MÅ VI SE VIRKELIGHETEN I
ØYNENE OG IKKE VÆRE STRUTSER
Etter terroristenes angrep i New York og
Washington D.C. den 11/9-2001, og den
påfølgende krig mot terroristene i
Afghanistan, fant man 40 steder hvor 
Al Qaeda hadde manualer og forskning
på hvordan lage og få tak i masse-
utryddelsesvåpen. Etter 11/9 ble verden
aldri den samme.

I dag forstår iallfall verdens politiske
ledere i FN, USA og Vesten at det bare er

et kort tidsspørsmål når terrorister og
terrorstater har kjernefysisk, biologisk og
kjemiske masseødeleggelsesvåpen. Mange
eksperter mener at de allerede har slike
våpen. Den troverdige avisen «Washing-
ton Post» meldte nylig at Al Qaeda allere-
de har anskaffet seg slike våpen, og venter
på sjanser til å bruke dem. Etter Gulf-
krigen 1990-91 oppdaget FN-inspektørene
at Irak hadde 200 000 liter nervegass VX,
nok til å drepe hele jordens befolkning,
samt kapasitet til å produsere 20 tonn
miltbrann. En sprayboks med 100 kilo
miltbrann spredt over en by kan drepe 3
millioner mennesker. Dette som nå skjer,
og Bibelens klare tale og advarsler om at
slike grufulle ødeleggelser står for døren,
gjør at vi ikke kan stikke hodet i sanden,
men må forberede oss på at apokalyptiske
tider kan plutselig være her.

JORDEN PÅ VEI MOT DEN STORE
TRENGSEL
Bibelen forteller at ETTER at apostelen
Johannes i sitt syn først ser og hører sangen
i himmelen til Jesu pris, fordi han som
syndofferlam «ble slaktet med sitt blod
kjøpte oss (dem) til Gud av HVER STAMME

OG TUNGE OG FOLK OG ÆTT.» (Åpenb.
5:8-9) Det må bety at hele Jesu frelste
Menighet fra alle stammer allerede har

KAPITTEL 6

REALISME OG VÅR TIDS VIRKELIGHET
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blitt bortrykket til himmelen. DA fortsetter
Bibelen å fortelle om de 4 hester som drar
ut over jorden og skaper ødeleggelser.

For eksempel den fjerde hest var en
gulblek hest: «Han som satt på den, hans
navn var Døden, og Dødsriket fulgte med
ham. Og det ble gitt dem makt over FJERDE-

DELEN AV JORDEN, til å drepe med sverd og
med hungersnød og med pest, og ved
VILLDYRENE (masseutryddelsesvåpen) på
jorden». (Åpenb. 6:1-8)

Dette er innledningen til en grusom tid
på jorden, som her videre beskrives i

Åpenbaringsbokens påfølgende kapitler,
og som bibelforskere og teologer kaller for
«Den store trengsel», som rammer men-
neskeheten før Fredsriket endelig bryter
frem med Jesu synlige komme tilbake til
jorden. Når Jesus kommer, sier Bibelen,
«da skal han ødelegge dem som ødelegger
jorden». (Åpenb. 11:18) Dette viser klart
at det forferdelige som nå står for døren
på vår jord, er slett ikke Guds vilje eller
forårsaket av Gud, men av menneskenes
egen ondskap og mangel på moral og
gudsfrykt. Jesus sier: «Dersom den tiden

HAR TERRORISTENE NÅ SLIKE KJERNEFYSISKE KOFFERTBOMBER?
I flere år har det sirkulert historier blant verdens etterretningsorganisasjoner at kjernefysiske koffert-
bomber fra Sovjetunionens tid har blitt borte og endt opp på russisk svartebørs.

Ifølge Bruce Blair, en militærekspert fra USA om Sovetiske atomvåpen, veier slike koffertbomber
mellom 25 -45 kilo, og koffertens størrelse vil være 60 cm. x 40 cm. og 20 cm. tykk. En slik koffert-
bombe har samme effekt som atombombene som ødela Hiroshima og Nagasaki i 1945, sier Paul
Leventhat, president for Det kjernefysiske kontrollinstituttet i Washington.
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ikke ble forkortet, da ville ikke noe men-
neske bli reddet (frelst). Men for de ut-
valgtes skyld, skal den tiden forkortes».
(Matt. 24:22) Et slikt ord har vært totalt
meningsløst på grunn av befolknings-
eksplosjonen til tross for alle kriger, kata-
strofer og pestplager. Til tross for at
hundretalls millioner har dødd opp
gjennom tidene, har verdens befolkning
allikevel mangedoblet seg, fra 1 milliard i
1850 til 2 milliarder i 1930, til 3 milliarder
i 1960, og 6,2 milliarder i 2001. Men alvoret
i Jesu ord om at alle mennesker står i fare
for å bli utryddet hvis ikke Den store
trengselstiden forkortes, ble først forstått
etter Hiroshimas og Nagasakis utslettelse i
august 1945, med små kjernefysiske
masseutryddelsesvåpen.

SYND OG ONDSKAP SKAPER SIN
EGEN DOMMEDAG
Bibelen lærer klart og tydelig at det er
konsekvensene av menneskenes ondskap,
og ikke Guds vilje, som skaper dom og en
høst til ødeleggelse. Men de fleste moderne
mennesker er så uvitende om dette, og
om Guds vilje, at det er nesten utrolig,
selv om det finnes bibler i nesten hvert
hus og på alle bibliotek i Norden. Det er

mere lettvint for de fleste å ha Gud til
syndebukk, og gi ham skylden for det
onde, enn å ta seg tid til å studere hans
vilje som er åpenbart i Bibelen.

La oss her ta for oss noen bibelord som
soleklart handler om konsekvenser og
ansvar når grenser og regelverk brytes.

Bibelen sier: «De som pløyer med ond-
skap og sår ulykke, de høster det samme».
(Job 4:8)

Og videre: «Den gudløse faller for sin
egen ondskap». (Ordspr. 11:5)

Og videre: «Den gudløse felles av sin
egen ondskap». (Ordspr. 14:32)

Og igjen: «Det er din egen ondskap
som tukter deg, ditt frafall (fra Gud) som
fører til straff». (Jerm. 2:19)

Og enda en gang: «Din atferd og dine
gjerninger har ført dette over deg. Det er
den beske frukt av din ondskap, nå gjel-
der det ditt liv». (Jerm. 4:18)

Det er ikke Gud som sender trengsel,
ødeleggelse og Harmageddon som dom
over jorden i den siste tid. Nei og atter
nei!

Hør igjen hva Bibelen sier: «FRA UGUDE-

LIGE KOMMER DOMMEN OVER UGUDELIGE».
(1.Sam. 24:14)
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Bibelens fremtidsperspektiver er klare og
advarende når den forteller hva menne-
skers maktsyke, prestisje, hat, vold, krig,
terror og svar på terror, vil føre over vår
jord i disse siste dager. Slike katastrofer og
grusomheter kan umulig skje uten de
store lagre av kjernefysiske, kjemiske og
biologiske masseutryddelsesvåpen som
mange land nå har på lager i store
mengder - særlig USA og Russland - og
som mange diktaturer og terrorister nå
jobber intenst for å bygge opp lignende
arsenal.

POTENSIALET VED EUFRATOM-
RÅDENE TIL Å UTRYDDE TREDJE-
DELEN AV MENNESKEHETEN PÅ 
1 TIME
Les her hva Bibelen sier:

«Den femte engelen blåste i basun. Jeg
så da en stjerne som var falt fra himmelen
ned på jorden. Nøkkelen til avgrunnens
brønn ble gitt til den.

Den åpnet avgrunnens brønn, og en
røk steg opp av brønnen som røken av en
stor ovn. Solen og luften ble formørket av
røken fra brønnen.

Ut av røken kom det gresshopper på
jorden. Det ble gitt dem makt, slik som
skorpionene på jorden har.

Det ble sagt til dem at de ikke skulle

skade gresset på jorden eller noe annet
grønt, heller ikke noe tre, men bare de
mennesker som ikke hadde Guds segl på
sine panner.

Det ble ikke gitt gresshoppene å drepe
dem, men å pine dem i fem måneder. Og
pinen de voldte, var som pinen av en skor-
pion når den stikker et mennesker.

Til konge over seg har de avgrunnens
engel. Hans navn er på hebraisk Abaddon,
på gresk har han navnet Apollyon.

Den første ve er over. Se, ennå kommer
det to ve-rop etter dette.

Den sjette engelen blåste i basunen. Og
jeg hørte en røst fra de fire horn på gull-
alteret som står for Gud.

Røsten sa til den sjette engelen, han
som hadde basunen: Løs de fire engler
som er bundet ved den store elven Eufrat!

Og de ble løst, de fire englene som var
holdt rede og stod ferdige for TIMEN og
dagen og måneden og året, til å drepe
tredjedelen av menneskene.

Slik så jeg hestene i mitt syn, og de som
satt på dem: De hadde ildrøde og mørke-
blå og svovelgule brynjer. Hestenes hoder
var som løvehoder, og av munnen på dem
gikk det ut ild og røk og svovel.

Av disse tre plager ble tredjedelen av
menneskene drept: av ilden og av røken og
av svovelen som kom ut av munnen på dem.

KAPITTEL 7

GRUFULLE
MASSEUTRYDDELSESVÅPEN GJØRES

KLAR I EUFRAT-OMRÅDET 
(IRAK OG IRAN)
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For hestenes makt ligger i munnen
deres og i halen, for halene på dem er lik
slanger og har hoder, og med dem gjør de
skade.

Men resten av menneskene, de som
ikke ble drept ved disse plager, omvendte
seg likevel ikke fra sine henders verk, så
de slutte å tilbe de onde ånder og avguds-
bildene av gull og sølv og kobber, av stein
og tre - de som verken kan se eller høre
eller gå.

Og de omvendte seg ikke fra sine mord
eller fra sine trolldomskunster eller fra sitt
horeliv eller fra sine tyverier.» (Åpenb.
9:1-5 og 9:11-21)

Legg merke til områdene Eufrat (Irak
og Iran). Her finnes det nå grufulle «krefter»
som gjøres ferdig til å drepe tredjedelen
av menneskene «PÅ TIMEN» (vers 14-15).
Slikt er selvsagt umulig uten masse-
utryddelsesvåpen. Bare lytt daglig på

nyhetene, så forstår du hva vi taler om.
I Bibelens beskrivelse av verdens

avslutningsdrama, før Jesus kommer med
Fredsriket, spiller disse områdene ved
Eufrat og Midtøsten en sentral rolle. Her
finnes det grufulle krefter som vil slippes
løs. NATOs generalsekretær uttalte for
noen år siden at Russland ikke lenger var
trusselen mot Europa, som NATO må ha
en vernestrategi imot. Men nå er det Irak
og stater i Midtøsten som er truselen, når
de får langdistanseraketter som kan nå
Europa med masseutryddelsesvåpen.

Etter at Bibelen har fortalt om gress-
hoppene som piner menneskene i Dyrets
rike i fem måneder (men vaksiner avverger
trolig en foreløpig massedød), da løses
disse grufulle kreftene ved Eufrat-områdene
som dreper tredjedelen av menneskene på
TIMEN.

Bakterier som dreper massene. Store lagre av biologiske våpen er i stand til å utrydde hundretalls
millioner på få dager. Bibelen advarer mot slik «pest» i Endens tid. Dette er miltbrannbakterien
Bacillus anthracis.
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Deretter gjentar Bibelen grusomhetene
som bryter løs i Eufrat-områdene og
Midtøsten i Åpenbaringen 16:10-17, som
nettopp forteller at Eufrat-området kom-
mer inn i bildet ETTER ET ANGREP PÅ

DYRETS RIKE OG DYRETS TRONE.
Mange profetiske predikanter fra det

første århundre til nå, tolker Dyrets rike å
være et mektig forbund av stater som
gjenoppstår i den siste tid innenfor det
gamle Romerrikets grenser i Europa og på
sør og østsiden av Middelhavet. Alle
kjenner vel EU’s Marinplan, som går ut på
å innlemme alle land i Nord-Afrika, vestre
del av Midtøsten og Tyrkia i et frihandels-
område innen 2010, som første skritt til
fullt medlemsskap. Alle disse land ligger
innfor det gamle Romerriket. Bibelen for-
teller her om et angrep på Dyrets rike og
Dyrets trone, som fører til «Den tredje
verdenskrig» (Harmageddon), slik USA
svarte med krig mot terroristene etter
11/9-2001.

«Den femte engel tømte sin skål ut over
Dyrets trone. Og dets rike ble formørket, og
de tygget sine tunger i pine. De spottet
himmelens Gud for sine plager og for sine
byller, men de omvendte seg ikke fra sine
gjerninger» (Åpenb. 16:10-11).

HARMAGEDDON - ET SVAR PÅ
ANGREP FRA EUFRAT-OMRÅDET OG
MIDTØSTEN MOT DYRETS RIKE
Deretter kommer reaksjonen og gjengjeldelses-
angrepet fra Dyret og dets rike:

«Den sjette engelen tømte sin skål ut i
DEN STORE ELVEN EUFRAT. Og vannet i den
tørket bort, for at det skulle ryddes vei for
kongene fra Østen. Og jeg så at det av dra-
gens munn og av Dyrets munn og av den
falske profets munn kom ut tre urene ånder
som ligner padder.

Det er djevleånder som gjør tegn. De går
ut til kongene i hele verden for å samle dem
til krigen på Guds, Den Allmektiges store dag.

Se, jeg kommer som en tyv. Salig er den
som våker og tar vare på sine klær, så han
ikke skal gå naken og de skal se hans skam.

OG HAN SAMLET DEM PÅ DET STED SOM

PÅ HEBRAISK HETER HARMAGEDDON.

Den sjuende engel tømte sin skål i luften.
Og en veldig røst kom fra tronen i templet i
himmelen, og sa: DET ER SKJEDD!» (Åpenb.
16:12-17).

I Åpenb. 10:5-7 omtales dette som skjer
når den sjuende engels røst blir hørt, når
han skal blåse i basunen: «DA skal også
Guds hemmelighet bli fullbyrdet, slik som
han forkynte det for sine tjenere profetene.»

Dette er Jesu synlige gjenkomst på Olje-
berget, og opprettelsen av hans fredsrike.

KAPITTEL 8

HARMAGEDDON FØR DET 
MESSIANSKE FREDSRIKET
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Alle land som har atomvåpen har også
lagre av biologiske og kjernefysiske våpen,
selv om de har undertegnet avtalen fra
1993 som forbyr produksjon av kjemiske
våpen, som ble undertegnet av 65 land.

Kjemiske og biologiske våpen er enkle
å lage. De blir kalt for «den fattige manns
atombomber». I 1975 drepte Irak tusener
av kurdere med nervegass. Libya har også
produsert slike våpen siden 1990. Begge
disse land har støttet terroristorganisasjoner.
Den 27/11 2001 meldte CNN og Time at
det var blitt funnet 40 steder i Afghanistan
hvor Al Qaeda drev forskning på kjerne-
fysiske, biologiske og kjemiske våpen.

Den 26/11 arresterte Pakistan 3 av sine
viktigste kjernefysiske eksperter, deriblant
«Pakistans atombombes far», Bashirudden
Mahmod, fordi de siden 1998 hadde arbeidet
for Al Qaeda og Taliban. Al Qaeda fikk i
1997 dødelige kjemikalier fra 3 laboratorier
i Ukraina og 3 laboratorier i De Forente
Arabiske Emirater, melder Time.

I Time Magazine 17/12 – 2001, har bladet
en stor artikkel med mange bilder om
smugling av uranium og kjernefysisk
materiale, stridshoder og bomber ut fra
Russland og de tidligere Sovjetstatene til
land i Midtøsten og terroristorganisasjoner
sør og sørøst for Kaukasus, og i Afghani-
stan, Pakistan og Iran.

1081 SMUGLINGSFORSØK AV
KJERNEFYSISK MATERIALE UT FRA
SOVJETSTATENE STANSET, - MEN
HVOR MANGE LYKTES?
Russland har en liste på 200 terrorist-
organisasjoner som nå prøver å få tak i
kjernefysisk materiale, og har stanset 601
forsøk siden 1998. Den internasjonale
Atomenergikommisjonen i Wien rappor-
terte 376 slike forsøk på å få tak i kjerne-
fysisk materiale siden 1993, og Tyrkia har
stanset 104 slike forsøk.

Time skriver 12/11 – 2001 at den
Internasjonale Atomenergikommisjonen
rapporterte om 175 tilfeller av smugling
av kjernefysisk materiale til Pakistan og
Afghanistan siden 1993, og at på slutten
av 1990-årene hadde pakistanske smuglere
fått tak i så mye kjernefysisk materiale fra
det tidligere Sovjet, at de måtte lagre dette
i minst et stort varelager i Peshawar på
grensen til Afghanistan.

Disse til sammen 1081 forsøk på å
smugle ut kjernefysiske våpen fra det tid-
ligere Sovjet, er kun de smuglingsforsøk
som har blitt stanset. Ingen vet hvor
mange forsøk som har lykkes. Det fins
minst 100 kjernefysiske våpenlagre i
Russland og Kasakhstan, og over 80 av
dem er dårlig bevoktet, melder Time.

Den russiske generalen Alexander

KAPITTEL 9

TERRORISTERS OG DIKTATORERS 
OPPBYGGING AV MASSE-

UTRYDDELSESVÅPENLAGRE SKJER 
NÅ FOR FULLT
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Lebed, som var presidentkandidat i Russ-
land, fortalte i 2001 at Russlands myndig-
heter savner 134 kjernefysiske våpen, og
historier sirkulerer om at Osama bin Laden
personlig skal ha kjøpt 20 av disse våpen
fra tsjetsjenerne for 30 millioner dollar og
2 tonn med opium, melder Time.

KJEMISKE OG BIOLOGISKE VÅPEN
OG PROFETIER OM BYLLER OG
DØDELIG DRIKKEVANN
Når det gjelder kjemiske våpen er senneps-
gass, nervegass og cyanid det «vanligste»

som produseres. Den japanske sekten
Aum Shinri Kyo brukte nervegass mot
undergrunnsbanen i Tokyo i 1995.

I februar 2002 ble 4 arabiske terrorister
fra Marokko arrestert i Roma, med cyanid
som er fargeløst og ekstremt dødelig. De
hadde også et kart av Romas drikkevann-
system og av den amerikanske ambassade.

Ved å angripe drikkevannskilder med
slike kjemiske «våpen» kan millionbyer
«utryddes», slik Åpenbaringsboken omtaler
i kapittel 8 og 16, blant annet om «stjernen
Malurt som falt på tredjedelen av elvene

USA’s flyvåpen er stadig i luften med slike atombomber, og har også kjernefysiske stridshoder stående
klar på langdistanseraketter. Det samme har Russland, Kina, Kasakhstan, Storbritannia, Frankrike,
Israel, India og Pakistan. Mange eksperter, politikere og fredsaktivister frykter nå at også Irak og Iran
er i ferd med å få slike våpen.
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og vannkildene. Og mange mennesker
døde av vannet fordi det var blitt forgiftet»
(Åpenb. 8:10-11).

Når det gjelder biologiske våpen frykter
verdens ledende politikere og vitenskaps-
folk mest for kopper, botulisme (nerve-
lammelse fra stavbakterien Clostridium
Botulinum), miltbrann (bakterien Bacillus
anthracis), og byllepest. Mange land tar nå
øyeblikkelige skritt for å produsere koppe-
vaksine, som Verdens Helseorganisasjon
(WHO) stanset i 1980, «fordi kopper var
utryddet».

USA har bestilt 300 millioner doser
innen 2003 og 2004, i tillegg til de 15,4
millioner vaksineringsdoser landet har i
dag. Også Norges helsemyndigheter sjekker
nå om koppevaksinene på lager er for
gamle, og planlegger å bestille nye doser.

I Åpenb. kapittel 16 fortelles det «at en
skål ble tømt ut over jorden, og vonde og
farlige byller slo ut på menneskene. Men
smertene og byllene deres fikk dem til å
spotte (skylde det på) himmelens Gud, og
de vendte ikke om fra sine gjerninger»
(Åpenb. 16:2 og 11).

Når det gjelder kjernefysiske våpen fikk
verden se atombombenes effekt på
Hiroshima den 6/8 og Nagasaki den 9/8 i
1945, selv om dette var «småbomber» til-
svarende 13 kilotonn TNT og 20 kilotonn
TNT.

Senere har USA og Sovjet testet atom-
sprengninger tilsvarende 58.000 kilotonn
TNT. I Hiroshima og Nagasaki ble ikke
bare titusener drept momentant og store
deler av byene flatlagt, men titusener ble

skadet for livet ved at kjøttet råtnet på
dem og ble oppspist omtrent slik strepto-
kokk-viruset virker.

TUSENÅRGAMLE BIBELSKE 
PROFETIER UMULIG FØR, MEN
MULIG NÅ PÅ GRUNN AV
MASSEUTRYDDELSESVÅPNENE
Når Bibelen beskriver det siste slaget ved
Harmageddon og mot Jerusalem, skjer
akkurat det samme. Bibelen forteller om
angriperne at «kjøttet skal råtne på dem
mens de står på sine føtter, og deres øyne
skal råtne i sine huler, og tungen skal
råtne i deres munn» (Sak. 14.12).

Dette er en identisk beskrivelse av
resultatene av kjernefysisk krig, slik det
skjedde i Hiroshima og Nagasaki - som de
fleste for lengst har glemt.

Når jeg leser Bibelens profetier om disse
grusomme plager og masseutryddelses-
våpen som rammer slike enorme mengder
av mennesker og områder på jorden, blir
jeg overveldet av Bibelens «treffsikkerhet».

For bare du vil tenke deg litt om, så var
slike katastrofer umulige helt fram til
1950-tallet, fordi det fantes ikke noen ting
på hele jorden før da, som kunne forårsake
slike masseutryddelser, med forgiftning av
vannkildene, atomvåpen eller kjemiske og
biologiske våpen for byllepest, nervegass-
død eller verdensvid koppe-epidemi.

Men Bibelen har advart menneskene
mot slikt i 2000 år, selv om de fleste ikke
var intellektuelt opplyst til å forstå disse
profetier før nå i vår tid.
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Kan vår generasjon unngå alt dette forfer-
delige og unnslippe Harmageddon? Eller
er alt dette forutbestemt fordi det står i
Bibelen?

Dersom vår generasjon omvender seg
fra sine synder og umoral, og vender seg
til Gud, og mottar tilgivelse gjennom Jesus
Kristus, så kan vår generasjon unngå alt
dette som nå ser helt uunngåelig ut.

Bibelen lærer at Gud er en nådig og
kjærlig Gud, som kan endre og utsette
slike ødeleggelser når folk og nasjoner
vender om. Det har vi en hel bok i Bibelen
som eksempel på. Gud sendte profeten
Jona til verdensbyen Ninive med budska-
pet: «Om 40 dager skal Ninive legges i
grus» (Jona 3:4).

Dette skjedde ca. år 775 f.kr. Men da
Kongen, regjeringen og folket i Ninive
vendte om til Gud, fikk de alle Guds tilgi-
velse og unnslapp ødeleggelsen. Ninive ble
ikke lagt i grus før i 612 f.kr. – 163 år og
minst 4 generasjoner senere, da en umo-
ralsk og voldelig generasjon tiltrakk seg
ødeleggelsen ved sin krigerske og makt-
syke framferd.

Vi har sett at Bibelen og naturen lærer
oss at man høster konsekvensene av det
man sår, og vi har lest noen få av de
mange bibelversene som forteller at «Den
gudløse faller for sin egen ondskap»

(Ordspr. 11:5) og «Fra ugudelige kommer
dommen over ugudelige» (1.Sam 24:14).

VESTENS SYND OG UMORAL 
FINANSIERER TERRORISMEN
I dag er det Vesten, og særlig USA som
finansierer terroristene og deres konven-
sjonelle og masseødeleggelsesvåpen.

Terroristenes viktigste inntektskilde, både
i Afghanistan, Pakistan, Iran, Tsjetsjenia og
Colombia er smugling og salg av opium,
kokain og andre narkotiske stoffer. Dette
gjaldt også Taliban og Al Qaeda. Men også
terrorister og opprørere i Afrika som smugler
diamanter til Vestens grådige.

Hvem er kjøperne? Det er millioner i
Vesten, særlig i USA, men også Vest-Europa
som bruker narkotika. Dette har med
etterspørsel, kjøp og salg å gjøre (les også:
moral), på samme måte som sladreblader,
sensasjonsaviser, Big Brother TV-program,
blodige volds- og sexfilmer lages for peng-
enes skyld, fordi så mange «kjøper» slikt
istedenfor vanlige aviser, og «vanlig» TV
og film, selv om disse hyklerisk kritiserer
slik «kommersialisme».

Den generasjon som drar Harmageddon
over seg med sin umoral og sine egoistiske,
maktsyke onde gjerninger, kommer til å opp-
leve dette, og jeg er redd for at vår generasjon
er en «perfekt» kandidat. Nå er det alvor!

KAPITTEL 10

ENHVER GENERASJON KAN UNNGÅ 
HARMAGEDDON, FOR BARE DEN 

GENERASJON SOM FALLER FOR SIN
EGEN ONDSKAP FÅR ERFARE DETTE
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Epidemi av kopper drepte millioner av mennesker i Middelalderen, illustrert her som mosaikk i en
kirke fra 1300-tallet i Istanbul, Tyrkia. USAs helsemyndigheter har nettopp bestilt 300 millioner koppe-
vaksiner, i frykt for et biologisk angrep fra terrorister. Bibelen forteller flere ganger om massedød fra
onde byller under Den store trengsel.
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Gud er en nådig og kjærlig Gud som kaller
oss til omvendelse. Han vil tilgi oss våre
synder og frelse oss fra ulykke og evig
død. Mange kloke som ikke bruker sin
hjerne rett når det gjelder Gud, evighet,
kjærlighet, rettferdighet, grenser og konse-
kvenser, har problemer med å forstå Guds
kjærlighet og rettferdighet.

BARE EN KJÆRLIG OG RETTFERDIG
GUD FORLANGER ANSVAR OG KON-
SEKVENSER FOR VÅRE GJERNINGER
En eldre lege sa en gang til meg: «Jeg tror
at det finnes en høyere makt, men jeg kan
ikke tro på en kjærlig og rettferdig Gud».

«Hvorfor det?» spurte jeg. Han svarte:
«På grunn av dette med dommedag og
helvete!».

«Da er det helt motsatt med meg»,
svarte jeg. «Jeg kunne aldri ha trodd på en
kjærlig og rettferdig Gud, hvis det ikke
fantes det du kaller helvete, som jeg heller
vil kalle et oppgjør og ansvar (konse-
kvenser) på godt og ondt for det vi har
gjort i livet.

For en dag skal de som led uskyldig få
gjenopprettelse, og de som brøt grensene
med urettferdighet måtte betale for konse-
kvensene av dette». Legen ble både over-
rasket og forundret over mitt svar, og spurte
interessert: «Hva mener du med det?»

Jeg svarte: «Det er vel nok å bare nevne
Adolf Hitler og Adolf Eichmann og
sammenligne dem med deg og meg. Du
og jeg har aldri fengslet, pint eller drept
noen, men kanskje en av oss dør etter
langt sykeleie og smerter - mange dør jo
av kreft.

Hitler og Eichmann var ansvarlig for
pining og drap av titalls millioner uskyldige
mennesker. Men Hitler levde i «herlighet»
og fest med «champagne og kaviar» helt
til sin siste dag. Deretter et skudd i hodet
så han døde øyeblikkelig ved bare å kjenne
et lite stikk.

Og så vil du fortelle meg at det var alt
for Hitler – intet ansvar eller konsekvens
for at han tok livet av millioner. Nei - den
må du gå lenger ut på landet med! Hvis
det var slik kunne aldri jeg tro på en kjærlig
og rettferdig Gud».

Legen så straks poenget, og minnet meg
mange ganger siden om denne samtalen.

GUD HAR VIST OSS ALL SIN
KJÆRLIGHET - IKKE FORKAST DEN
Bibelen forteller at Gud er både kjærlig og
rettferdig. Han «skrapte sammen» all sin
kjærlighet, og plasserte den i Jesus Kristus
da han sonet våre synder på korset, og
kjøpte oss alle tilbake til Gud.

Bibelen sier: «GUD VISER SIN KJÆRLIGHET

KAPITTEL 11

ALL GUDS KJÆRLIGHET 
ER GITT DEG I JESUS
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TIL OSS VED AT KRISTUS DØDE FOR OSS MENS

VI ENNÅ VAR SYNDERE» (Rom. 5:8).
«VED DETTE BLE GUDS KJÆRLIGHET

ÅPENBART IBLANT OSS, AT GUD HAR SENDT

SIN ENBÅRNE SØNN TIL VERDEN, FOR AT VI

SKAL LEVE VED HAM. I DETTE ER KJÆRLIGHE-

TEN, IKKE AT VI HAR ELSKET GUD, MEN AT

HAN HAR ELSKET OSS OG SENDT SIN SØNN

TIL SONING FOR VÅRE SYNDER» (1.Joh. 4:9-10).
All Guds kjærlighet «plasserte» han i

Jesus og hans forsoningsverk for oss alle.
Derfor finnes det ingen EKSTRAFOR-

PLEINING, for all Guds kjærlighet er vist
oss i Jesus. Den som derfor forkaster Guds
kjærlighet i Jesus, han forkaster selveste
Guds kjærlighet. DET HAR STORE KONSE-

KVENSER.
Men på grunn av Jesu kors, som brakte

Guds kjærlighet og tilgivelse inn i verden,
og fordi Gud som er kjærlighet (1.Joh. 4:8)
er allesteds nærværende, derfor vibrerer
hele universet av kjærlighet, tilgivelse og
nye sjanser og muligheter. Det er bare «å
plugge inn» ved vår tro.

Jesus er fremtidens håp både for tid og
evighet for oss alle, og for hele verden.

ER DU REDE FOR JESU GJENKOMST?
Nå er det alvor! Apokalyptiske tider er
nær, og Harmageddon står for døren. Men
før dette kommer første akt av Jesu gjen-
komst, da han kommer for å hente dem
som tror på ham. Er du rede? Bibelen taler
klart om Bortrykkelsen:

«Se, jeg sier dere en hemmelighet: Vi
skal ikke alle sovne inn, men vi skal alle bli
forvandlet, i ett nu, i et øyeblikk ved den
siste basun. For basunen skal lyde, og de
døde skal oppstå uforgjengelige, og vi skal
bli forvandlet» (1.Kor 15:51-52), og

«For dette sier vi dere med et ord av
Herren: Vi som lever og blir tilbake inntil
Herren kommer, skal aldeles ikke komme i
forveien for dem som er sovnet inn. For
Herren skal selv komme ned fra himmelen
med et bydende rop, med overengelens
røst og med Guds basun, og de døde i
Kristus skal først oppstå.

Deretter skal vi som lever, som er blitt
tilbake, sammen med dem rykkes opp i
skyer, opp i luften, for å møte Herren. Og
så skal vi for alltid være sammen med
Herren.

Trøst da hverandre med disse ord»
(1.Tess 4:15-18).

DET MESSIANSKE FREDSRIKET SKAL
BRYTE IGJENNOM TIL SLUTT PÅ EN
KRIGSTRETT JORD
Jeg vokste opp under Den 2. verdenskrig,
da en fryktelig diktator, Adolf Hitler, la
Europa i rykende ruiner fra Atlanterhavet
til Stalingrad (Volgagrad). Men vi kom
igjennom det, og noen år senere blomstret
Europa som aldri før.

Bibelen lærer at verden skal komme
gjennom en verre diktator, Antikrist, Den
store trengsel og Harmageddon, tross øde-
leggelser og utryddelse av store deler av
jordens befolkning. For Jesus Messias skal
komme og ødelegge dem som ødelegger
jorden (Åpenb. 11:18), og det tusenårige
fredsriket skal bryte igjennom og jorden
skal gjenopprettes og restaureres (Åpenb.
kap. 19 og 20).

Det blir morgen uten skyer. Dette er
Guds mål og Guds plan for vår jord. Jesus
Messias er verdens håp, som lyser i vår tids
mørke.
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I den stille klare morgen, som når dagen travlest er,
og ved soleglad med kveldens milde vind.

I den tause midnattstime, og ved månens bleke skjær.
Jeg vil lytte etter lyden av hans trinn.

Se, han kommer, han som alle tiders floker løse kan.
Fredens morgen uten skyer bryter inn.

Ja, han kommer, å min sjel, og setter alle ting i stand!
Jeg vil lytte etter lyden av hans trinn.

Se han kommer! Jesus kommer!
Fikentreet står i blommer.
Vår forløsnings time kommer!
Jeg vil lytte etter lyden av hans trinn.

JESU GJENKOMST ER VERDENS HÅP

FN bygningen i New York
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Jesus sa: «Så høyt har Gud elsket verden at han gav sin Sønn, den
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